
Обобщение практики в сфере муниципального лесного контроля

	            Муниципальный лесной контроль на территории муниципального образования Богдановский  сельсовет осуществляется администрацией муниципального образования  Богдановский  сельсовет .
[bookmark: _GoBack]Муниципальный лесной контроль осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон №294-ФЗ) и административным регламентом проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля на территории муниципального образования Богдановского сельсовет», 
Муниципальный лесной контроль направлен на соблюдение исполнения лесного законодательства, требований охраны, защиты, использования и воспроизводства лесов, находящихся в муниципальной собственности Богдановского сельсовета, обеспечение реализации муниципальной политики в области лесных отношений и предотвращение правонарушений в области лесопользования на территории Богдановского сельсовета, а также на организацию и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований.
Наиболее распространенными нарушениями обязательных требований, совершаемыми в лесах, являются нарушения Правил пожарной безопасности в лесах, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2007 N 417, и Правил санитарной безопасности в лесах, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 20.05.2017 N 607.
С целью недопущения нарушений требований лесного законодательства юридическими лицами, их должностными лицами и индивидуальными предпринимателями рекомендуем обеспечить контроль за соблюдением требований правил пожарной безопасности в лесах, санитарной безопасности в лесах, заготовки древесины и иных нормативных правовых актов.
В 2020 году администрацией Богдановского сельсовета плановые и внеплановые проверки не проводились.








