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В целях взаимодействия со средствами массовой информации и общественностью предлагаю Вам для размещения на официальном  сайте администрации информации следующего содержания:
«Прокуратурой Тоцкого района выявлены факты выплаты «серой» заработной платы и уклонения от заключения трудового договора»
         На территории Тоцкого района продолжается проведение мероприятий по выявлению фактов выплаты «серой» заработной платы и уклонения от заключения трудового договора.
         Прокуратурой района совместно с сотрудниками Межрайонной Инспекции ФНС России №4 по Оренбургской области проведены совместные рейды по выявлению неформальной занятости населения на территории Тоцкого района.
В ходе рейда было проверено 5 объектов торговли. В деятельности 3 индивидуальных предпринимателей выявлены нарушения, а именно с работниками трудовые договоры не заключались. Соответственно, отчисления в налоговые и пенсионные органы не производились. 

В ходе проверки всем лицам, допустившим нарушения трудового законодательства и работникам, с которыми не были заключены трудовые договоры, разъяснены нормы действующего законодательства и последствия нарушения закона.

В связи с выявленными нарушениями закона прокуратурой района в адрес 3 индивидуальных предпринимателей внесены представления и  возбуждены дела об административных правонарушениях по части 4 статьи 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которые направлены для рассмотрения в Государственную инспекцию труда по Оренбургской области. 
Занятость без оформления трудового договора, с устной договоренностью о размере зарплаты, не только ущемляет права работников, но неизбежно приводит к негативным последствиям, таким как:

· Социальная пенсия по старости, минимальная пенсия по инвалидности.

· Листки нетрудоспособности или отпуск не будут оплачены.

· Расчет при увольнении не будет произведен.

· Полное отсутствие социальных гарантий, связанных с сокращением, реорганизаций или полной ликвидацией предприятия, рождением ребенка и иных.

· Отсутствие оснований на обращение в суд за защитой трудовых прав.

«Прокуратурой Тоцкого района поддержано государственное обвинение в отношении охранников по факту кражи семян подсолнечника».
Прокуратурой Тоцкого района поддержано государственное обвинение в отношении жителей с.Тоцкое Тоцкого района за совершение преступлений, предусмотренных п. «а, б» ч. 2 ст. 158, п. «а, б» ч. 2 ст. 158 УК РФ – кражи, т.е. тайные хищения чужого имущества, совершенные группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в иное хранилище.
В судебном заседании установлено, что данные граждане, работая в должности охранников в Тоцком хлебоприемном предприятии, на протяжении длительного времени, совершали хищение семян подсолнечника, после чего похищенное увозили на своих автомобилях домой. Несмотря на неполное признание подсудимыми своей вины, государственный обвинитель в ходе судебных заседаний, смог предоставить суду достаточное количество неопровержимых доказательств вины мужчин, на основании которых, 23.04.2021 Тоцкий районный суд признал их виновными по всем эпизодам преступлений и назначил наказание в виде штрафов в размере тридцати и сорока тысяч рублей. Кроме того, у одного из преступников, судом конфискован автомобиль ЛАДА 219010 ГРАНТА, в собственность государства, как средство совершения преступления. Приговор в законную силу не вступил. 

          «Прокуратурой Тоцкого района  приняты меры по защите земельных прав многодетной семьи»

Прокуратурой района проведена проверка по обращению многодетного гражданина. В ходе проверки установлено, что  в 2015 году постановлением администрации МО Тоцкий сельсовет гражданину и членам ее семьи предоставлен в общую долевую собственность земельный участок.


 В тоже время, несмотря на изданное постановление, администрация МО Тоцкий сельсовет в 2016 году заключила договор аренды указанного земельного участка с другим гражданином, который зарегистрировал данный договор в органах Росреестра, что создает препятствия для распоряжения многодетной семьей  земельным участком.


С целью устранения выявленных нарушений в администрацию сельсовета внесено представление. По результатам его рассмотрения администрацией сельсовета начата работа по предоставлению гражданам альтернативного земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства, площадью, равной площади предыдущего участка.  Исполнение представления находится на контроле прокуратуры района.
«Поддержано государственное обвинение против бывшего военнослужащего, хранившего взрывчатые вещества в гараже».

Прокуратурой Тоцкого района поддержано государственное обвинение против 59 летнего жителя Тоцкого района, за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222.1 УК РФ – незаконное хранение взрывчатых веществ и взрывных устройств.

В судебном заседании установлено, что бывший начальник хранилища боеприпасов, хранил в своем гараже 14 шашек тротила массой более 3,5 кг., а также взрывные устройства, предназначенные для проведения подрывных работ. Несмотря на полное не признание подсудимым своей вины, государственный обвинитель в ходе судебных заседаний, смог предоставить суду достаточное количество неопровержимых доказательств вины мужчины, на основании которых, 31.05.2021 Тоцкий районный суд признал его виновными в совершении преступления и назначил наказание в виде лишения свободы на 2 года условно, со штрафом 50 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил. 
«Удовлетворен иск прокурора о предоставлении жилья сироте».
Прокуратурой Тоцкого района проведена проверка по обращению двадцатилетней местной жительницы, относящейся к числу детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, о нарушении ее жилищных прав.

Установлено, что заявительница в несовершеннолетнем возрасте осталась без родительского попечения и состояла в списке граждан, подлежащих обеспечению благоустроенными жилыми помещениями с 15.05.2017.
Однако по достижении 18-летнего возраста благоустроенное жилье ей предоставлено не было.

В целях восстановления нарушенных прав сироты прокурор Тоцкого района обратился в суд с иском к администрации муниципального образования Тоцкий район о предоставлении заявительнице благоустроенного жилого помещения специализированного жилищного фонда по договору найма специализированного жилого помещения.
21.04.2021 Тоцкий районный суд удовлетворил требования прокурора в полном объеме, решение вступило в законную силу.

Благодаря вмешательству прокуратуры района права сироты восстановлены. Исполнение судебного решения контролируется прокуратурой района.
Прокурор района

старший советник юстиции
                                                                      А.В. Фокин
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