«Обобщение практики осуществления муниципального контроля в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Богдановский  сельсовет за 2021 год»

Администрация муниципального образования Богдановский  сельсовет выполняет полномочия по муниципальному контролю в дорожном хозяйстве, организации и проведению на территории муниципального образования Богдановский сельсовет проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных Федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в сфере дорожного хозяйства, а также муниципальными правовыми актами.
Задачей муниципального контроля в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов муниципального образования Богдановский сельсовет является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также индивидуальными предпринимателями и физическими лицами в области дорожной деятельности.
Муниципальный контроль в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов муниципального образования Богдановский сельсовет осуществляется в следующих случаях:
а) проверка соблюдения требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог местного значения;
б) проверка соблюдения пользователями автомобильных дорог, лицами, осуществляющими деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос, правил использования полос отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог местного значения в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов;
в) проверка соблюдения весовых и габаритных параметров транспортных средств при движении по автомобильным дорогам местного значения, включая периоды временного ограничения движения транспортных средств.
[bookmark: _GoBack]Плановые проверки по муниципальному контролю в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов муниципального образования Богдановский сельсовет в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
Фактов проведения внеплановых проверок с нарушением законодательства в 2021 году не имеется.
В 2021 года проведено:
- плановых проверок – 0;
- внеплановых проверок – 0.


