[bookmark: _GoBack]Производится набор военнослужащих по контракту в состав вновь формируемой 72 мотострелковой бригады 3 армейского корпуса. Срок заключения контракта определяется индивидуально с каждым кандидатом. Критерии отбора:
- возраст до 50 лет;
- не судимые (погашенная судимость);
- годные к военной службе, годные к военной службе с незначительными ограничениями.
Не подходящие по данным критериям рассматриваются в индивидуальном порядке.
Денежное довольствие по нормам военнослужащих по контракту Вооруженных сил Российской Федерации.
Права, свободы, обязанности и ответственность военнослужащих в соответствии с Федеральным законом от 27 мая 1998 года № 76-ФЗ "О статусе военнослужащих" с изменениями и дополнениями по состоянию на 25 февраля 2022 года.
Меры социальной поддержки, правовые гарантии социальной защиты ветеранов в Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах" с изменениями и дополнениями по состоянию на 9 мая 2022 года, постановления Правительства Оренбургской области «О мерах социальной поддержки лиц, проходящих военную службу в составе 72 мотострелковой бригады 3 армейского корпуса» от 20.07.2022 года № 807-п.п..
По имеющимся вопросам обращаться в Военный комиссариат (Тоцкого района Оренбургской области), расположенный по адресу: Тоцкий район, с. Тоцкое, ул. Карла Маркса, д. 14. Тел.: 83534921352.
