ДОКЛАД

Отчет о работе  Совета депутатов, администрации  муниципального образования Богдановский сельсовета за 2017 год.

В 2017  году  администрация Богдановского сельсовета строила свою работу в соответствии утверждённым планом.

Проводились аппаратные совещания при главе администрации с участием представителей и руководителей организаций и предприятий, расположенных на территории поселения. Рассматривались плановые вопросы по исполнению полномочий, определенных ФЗ № 131.

Приём граждан по личным вопросам проводился как главой администрации, так специалистами администрации в пределах их компетенции и в соответствии с должностными обязанностями. 
Регулярно  проводились заседания комиссии  по стабилизации экономики, проводились выездные заседания районной комиссии по взысканию задолженностей граждан и организаций в различные виды бюджетов, в том числе местных налогов и арендной платы.
Работа ЗАГС переведена на новую программу ЕГР ЗАГС, для этого установлено оборудование, закупленное на областные средства. 
Вопросы водоснабжения контролируются и регулируются сходом граждан, плата взимается избранной инициативной группой из средств жителей, собираемых инициативными группами. 

Схема водоснабжения населенных пунктов Амерханово и Сайфутдиново в 2017 году осталась прежней,  водопроводы зарегистрированы в собственность Богдановского сельсовета, разделение водопровода от КФХ «Дяглев А.В.» в селе Амерханово не проводилось, на сходе граждан принято решение оставить все как есть.

За 2016-17 года нашими средствами проведена вода в дома пенсионеров Поташкиныа С.Т., Набережневой Л.Н., Патокиной Н.А., Кочергиной В.А., Чернобаевой Н.П., в 2019 году постараемся продолжить такое дело.

С целью содержания дорог в зимнее время подписаны соглашения на расчистку дорог от снега с ООО «Деметра» (тяжелая техника К-700) и ИП Забировым Марселем Шаукатовичем (легкий МТЗ-82), ИП КФХ Дяглевым А.В. (трактор Т-150К). Снег испугался и обходит стороной наши села.
Совместно с фермерами Дяглевым А.В. (74000руб), Ефремовым А.А. (74000руб) и администрацией сельсовета (80000руб) (в сумме 228000руб) закуплено игровое оборудование на две детские площадки, одна из которых с неоценимой помощью Ефремова А.А. установлена в центре Богдановки. Вторая площадка в 2019 году будет установлена на улице Молодежная силами администрации. 
Освещение улиц осуществляется за счет дорожного фонда администрации, основное количество световых ламп - энергосберегающие светодиодные лампы.
У нас имеется пожарный автомобиль и группа пожарной дружины обеспечивает защиту населения от ЧП. Автомобиль принадлежит лесничеству, группа ДПД содержится за счет средств администрации, автомобиль расположен в отапливаемом помещении. 
Администрацией ведется работа по распространению противопожарных памяток, постоянно работает профилактическая группа.

Богдановская Школа, в 2017 году замены на новые 48 окон за счет областного бюджета, что составило всего 30% от необходимого количества, но уже виден результат – в школе стало значительно теплее. 

Будет на селе школа и больница, тогда мы можем вести речь о существовании села.

 2017 год в нашем поселении не отмечен повышением рождаемости, смертность по-прежнему значительно лидирует. За 17 год зарегистрировано 15 (11 за 2016г) смертей, 6 (8 за 2016г) рождений. Острым остается вопрос возраста населения, молодые жители продолжают покидать село на учебу и не возвращаются обратно. Однако, благодаря деятельности фермерских хозяйств на территории МО рабочие места есть, хотя и носят сезонный характер. ООО «Деметра» в 2016 году расширило посевные площади за счет пайщиков села Амерханово, с 2019 года пайщики села Сайфутдиново переходят от Дерябина С.В. в ООО «Деметра», что, надеюсь, приведет к увеличению рабочих мест. 
В 2017 году официально зарегистрировано фермерское хозяйство Забировыа М.Ш. с мясомолочным направлением сельского хозяйства. 
В 2017 году проделана большая работа по упорядочению земельных участков пашни, которая возделывается без соответствующего оформления договоров аренды, в том числе земли отнесенные к невостребованным. Сегодня в собственность администрации оформлено 40 паевых участков в 544 га, это три поля, которые переданы в аренду ООО «Деметра» и ИП КФХ Дяглев А.В. На рассмотрении в суде еще порядка 60-ти исковых заявлений, до конца 2018 года планируется закончить работу с невостребованными паями. 
Проведена работа по приватизации телевизионной мачты, где расположено оборудование сотовых операторов в собственность администрации Богдановского сельсовета, судебное заседание прошло, после вступления положительного решения в силу, получим документ о собственности, заключим договора аренды с сотовыми операторами, что будет способствовать дополнительным поступлениям в бюджет МО. 

В 2017 году прошло торжественное открытие церковного прихода. проводятся регулярно службы, это станет началом движения к строительству храма в селе Богдановка. 
По итогам смотра-конкурса на лучшее муниципальное образование Богдановский сельсовет занял первое место в 2017 году.

Активно участвовали работники администрации в спортивных мероприятиях, за успехи награждены знаками отличия.

Участвуем в художественной самодеятельности, поддерживая Богдановский ЦД, единственный в округе полноценный клуб.

В 2018 году на благоустройство заложено всего 10000 рублей, о развитии и благоустройстве речи не ведем, но как всегда постараемся найти выход.

Постоянно ведется диалог с населением, вопросы, которые задают люди стараемся решать оперативно.      

Наряду с этим остаются нерешенными многие вопросы по благоустройству, была и остается слабой экономическая база поселений, продолжается сокращение численности населения.
Докладчик                                                                                       Д.А. Вакуленко
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