[bookmark: _GoBack]     12.02.2021  года  Администрация  муниципального образования  Богдановский сельсовет  сообщает о проведении  открытого конкурса на  право заключения концессионного соглашения  в  отношении  объекта  коммунальной  структуры
1.Объекты концессионного соглашения: объекты коммунальной структуры, лот 1
 Сооружение, назначение: сооружение коммунального хозяйства, протяженностью 8300,5 м,  адрес (местоположение) объекта: местоположение: Оренбургская область, Тоцкий район, с. Богдановка, ул. Центральная, ул. Молодежная, ул. Лесная , ул. Школьная, ул. Почтовая, ул. Заречная, пер, кадастровый (или условный) номер56:56-11/005/2012-402,;
 Сооружение, назначение: сооружение коммунального хозяйства, протяженностью 2401м,  адрес (местоположение) объекта: местоположение: Оренбургская область, Тоцкий район, с. Амерханово, ул. Центральная, ул. Колхозная, ул. Луговая ,ул. Степная  кадастровый (или условный)  56:32:0103001:120 ;
Сооружение, назначение: сооружение коммунального хозяйства, протяженностью 1117 м,  адрес (местоположение) объекта: местоположение: Оренбургская область, Тоцкий район, с. Сайфутдиново, ул. Центральная, ул. Каменная,  кадастровый (или условный) 56:32:0101001:78 .

