[bookmark: _GoBack] «Поддержано государственное обвинение против бывшего военнослужащего, хранившего взрывчатые вещества в гараже».

Прокуратурой Тоцкого района поддержано государственное обвинение против 59 летнего жителя Тоцкого района, за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222.1 УК РФ – незаконное хранение взрывчатых веществ и взрывных устройств.
В судебном заседании установлено, что бывший начальник хранилища боеприпасов, хранил в своем гараже 14 шашек тротила массой более 3,5 кг., а также взрывные устройства, предназначенные для проведения подрывных работ. Несмотря на полное не признание подсудимым своей вины, государственный обвинитель в ходе судебных заседаний, смог предоставить суду достаточное количество неопровержимых доказательств вины мужчины, на основании которых, 31.05.2021 Тоцкий районный суд признал его виновными в совершении преступления и назначил наказание в виде лишения свободы на 2 года условно, со штрафом 50 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил. 
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