[bookmark: _GoBack]«По результатам проверки прокуратуры Тоцкого района глава администрации сельского совета привлечен к административной ответственности за нарушение законодательства о контрактной системе»

Прокуратура Тоцкого района провела проверку исполнения требований законодательства о контрактной системе в одной из администраций сельских советов.
Установлено, что в августе 2021 года администрация сельского совета заключила договор подряда на капитальный ремонт водопровода на сумму более 1,8 млн. рублей.
Вместе с тем, какие-либо конкурсные процедуры перед заключением договора заказчиком не проводились. Так, глава администрации не использовал конкурентные способы определения поставщика, чем нарушил действующее законодательство.
По материалам проверки прокуратуры Тоцкого района возбуждено производство об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 7.29 КоАП РФ (несоблюдение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при принятии решения о способе и об условиях определения поставщика (подрядчика, исполнителя). 
За совершение правонарушения главе администрации сельсовета назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей.


«За несоблюдение требований пожарной безопасности четыре директора образовательных организаций Тоцкого района привлечены к административной ответственности»

В мае 2022 года прокуратура Тоцкого района провела проверку соблюдения требований законодательства о пожарной безопасности в нескольких образовательных организациях Тоцкого района.
Выявлены многочисленные нарушения сроков службы и перезарядки огнетушителей, использования пожароопасных материалов при отделке путей эвакуации, ненадлежащего обслуживания внутренних водопроводов противопожарного водоснабжения.
Эти и другие нарушения послужили основанием для прокурорского реагирования.
По материалам проверки прокуратуры ОНД и ПР по Сорочинскому городскому округу, Тоцкому и Красногвардейскому районам привлекло директоров четырех образовательных организаций к административной ответственности. 15 июня 2022 года директорам назначены наказания в виде штрафа в размере 6 000 рублей.
Прокурор района обратился в суд с иском к руководителям образовательных организаций об устранении выявленных нарушений требований пожарной безопасности.
Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.



